

Comunicat de presă

Härkingen/Gunzgen, 15 aprilie 2024

RONAL Bathrooms prezintă primele sale patru concepte moderne inovatoare de băi estetice și funcționale.

Conceptul de baie "Space" permite o gestionare perfectă a spațiului într-o zonă de baie tradițională, dar se potrivește și în alte spații de locuit. Toate conceptele RONAL Bathrooms sunt prezentate de RONAL Bathrooms la Salone del Mobile din Milano pe 16 aprilie.

Economisirea spațiului și a spațiului de locuit - ambele sunt posibile cu acest concept de baie "Space" care arată cum se poate optimiza o soluție de baie, chiar dacă este amplasată în spații neconvenționale, cu o soluție high-end în care estetica și funcționalitatea coexistă perfect.

Mobilierul de baie cu adâncime redusă creează o soluție de boiserie care evidențiază și mai mult optimizarea spațiului și poate integra zonele funcționale zilnice. Acest nou concept elegant de boiserie din esență de lemn Ossidiana este combinat optim cu zona supla de duș într-o schemă de culori coordonată. Zona de duș este inteligentă, confortabilă și sustenabilă pentru economisirea energiei/apei.

"Space" permite o gestionare perfectă a spațiului într-o zonă de baie tradițională, dar se potrivește și în alte spații de locuit, oferind module funcționale suplimentare (spălătorie, garderobă, depozitare ...).



RONAL Bathrooms concept "Space"

RONAL Bathroom produse prezentate în cadrul conceptului de baie "Space"

ALMAZA SPACE de la KAROL, o boiserie modulară de baie cu adâncime redusă, care integrează zonele de toaletă și chiuvetă și maximizează funcția de depozitare; cu coloane complementare încorporate pentru rufe, garderobă și depozitare.

Zona de duș este echipată cu **cabine de duș KUDOS PINNACLE8** în combinație cu **cădița de duș KUDOS ULTIMATE** și sistemul de duș **InSens Pad-S** de la **INMAN**.

- Almaza Space, mobilier baie, KAROL

Cu Almaza Space este posibil să cream o soluție modulară în care spațiul băii este gestionat ca un "dressing" cu o boiserie funcțională cu module de depozitare deschise sau închise și adâncime redusă. Există, de asemenea, posibilitatea de a avea module funcționale în care zonele de spălătorie și garderobă pot găsi spațiu.

- Cabină de duș Pinnacle8, KUDOS

Cabinele de dus fara prag Pinnacle8 sunt fără ramă și vor maximiza atât spațiul cât și lumina în orice baie. Eliminarea pragului din cabina de dus oferă utilizatorului final acces la același nivel cu spațiul de duș, perfect pentru familiile tradiționale sau pentru cei care își "asigură viitorul" băii. Disponibile în crom, negru mat și alamă periată, cabinele de dus Pinnacle8 au o înălțime de 200 mm și sticlă securizată de 8 mm.

- Cădiță de duș Ultimate, KUDOS

Disponibilă în două finisaje contemporane cu efect de ardezie și în 18 dimensiuni, această cădiță de duș este ușor de curățat, este anti-alunecare și conține un aditiv antimicrobian care împiedică dezvoltarea bacteriilor.

- InSens, INMAN

Conceptul de duș inteligent InSens by INMAN combină confortul, designul și respectul pentru mediul înconjurător. InSens reduce consumul de apă cu până la 70% și consumul de energie cu până la 50% pentru fiecare duș. Temperatura ideală și cantitatea de apă pot fi setate convenabil în avans folosind un pad digital sau un smartphone. Consumul de apă este afișat în timp real pe ecranul color LCD în timpul dușului.

- Lavoar independent Catino, KAROL

Lavoarul iconic independent Catino cu baza din Cotto di Impruneta, un material care este strâns legat de Toscana, unde se află compania, este asortat cu o chiuvetă Catino din piatră naturală, Bianco Carrara sau Nero Marquina, două finisaje care sporesc frumusețea produsului.

Conceptul de baie RONAL "Space" și toate celelalte concepte RONAL Bathrooms vor fi prezentate de RONAL Bathrooms la Salone del Mobile din Milano pe 16 aprilie, Hala 06, Standul D25. Imaginile aferente sunt disponibile în secțiunea știri și presă pe ronalbathrooms.com

Despre RONAL Bathrooms

RONAL Bathrooms (fosta SanSwiss) cu mărcile RONAL, KUDOS, KAROL și GLASS 1989 și aproape 500 de angajați vor fi noua divizie de baie și wellness a grupului elvețian RONAL cu sediul în Härkingen / Gunzgen, Elveția, începând cu 1 aprilie 2024. Unitățile de producție sunt situate în Republica Cehă, Italia și România, Marea Britanie și Africa de Sud. Companiile de vânzări sunt active pe piețele europene de top și peste ocean: acestea includ Franța, Germania, Italia, Polonia, Republica Cehă, Elveția, România, Marea Britanie și Africa de Sud.

RONAL Bathrooms AG, fosta SanSwiss
Mittelgäustrasse 81
CH-4617 Gunzgen
+41 62 389 01 40
www.ronalbathrooms.com

Contact Press RONAL Bathrooms

Sibylle Hamann Press Office and R.P.
Tel: + 49 151 55731299
E-mail: press@ronalgroup.com

International Press Office and R.P.
Gagliardi & Partners
Nicolò Soranzo
Tel: +39 049 657311
E-mail: gagliardi@gagliardi-partners.it

Despre RONAL GROUP

Compania, cu sediul central în Härkingen, Elveția, are peste 6.500 de angajați în întreaga lume, în două divizii diferite. Divizia RONAL Wheels este unul dintre cei mai importanți producători de jante din aluminiu pentru autoturisme și vehicule comerciale. RONAL Bathrooms produce produse de înaltă calitate pentru sectorul băilor și wellness-ului. Facilitățile de producție ale ambelor divizii sunt situate în douăsprezece țări din întreaga lume. Mai multe informații despre RONAL GROUP pot fi găsite la ronalgroup.com

RONAL GROUP
Lerchenbühl 3
CH-4624 Härkingen
+41 62 389 05 10
www.ronalgroup.com